
Referat fra sonemøte Orkdal 22.mars -23 

 

Deltakere: Lene Jønland-Orkdal IL, Elin Mo-Surnadal IL, Berit Okstad og Marie Hønsvik-Rindal 
IL, Jo Forslund-Kyrksæterøra IL, Karianne Kirkaune og Andreas Enger- Skaun HK, Lena 
Antonsen- Hitra IL, Jon Ivar Syrstadeng- Meldal HK, Ingalill M. Brevik og Beate Bonvik- 
Lensvik IL, Mats Langtinn- Aure IL, Martine Dahl Larsgård-Klubbrådgiver, Synne Togstad- 
Dommerkontakt Orkanger og Berit Kvåle-Soneleder. 

Forfall: Orkanger, Frøya 

Ikke møtt: Halsa                                                                                                                    

 

 

• Velkommen og en kort presentasjonsrunde rundt bordet 
Noen nye fjes etter årsmøter rundt omkring
"#$% 
 

• Regionstinget 2023: 
Foregår på Scandic Nidelven lørdag 3.juni. 
Sone Orkdal skal stille med 3 delegater og 1 vara. Forslag på Elin Mo fra Surnadal, 
Mats Langtinn fra Aure, soneleder Berit Kvåle og vara Jo Forslund fra Kyrksæterøra. 
Alle ble enstemmig valgt. 
Klubbene ble bedt om å sende inn forslag til Hedersmerker. 
 

• Lokale saker: 
VM for kvinner desember 2023.  
Hovedrunde i Trondheim; 6.,8. og 10.desember. Kvartfinale 12.desember. Billettene 
ble sluppet 8.mars. 
Sidearrangement; Fanzone, håndballforum, Youth camp, dommer og 
trenersamlinger, soneledersamling, klubbhusarrangement, regionstyremøte osv. 
 

• Seriereglement 2023/2024:  
Ble publisert 21/3-23. Martine gikk igjennom seriereglementet. Se vedlegg. 
Påmeldingene åpner lørdag 1.april. 
 

• Dommerkontaktens arbeid i klubb: 
Synne Togstad, dommerkontakt i Orkanger IF var til stede og fortalte litt om hvordan 
hun hadde jobbet for å få med flere barnekampledere/dommere. Viktig med 
oppfølging og personlig kontakt. Flere ønsker dommertrinn 1. 
 

• Beachturnering: 
Blindheim beachbaner (Ålesund) 9.-11.juni. 
J/G14 og 16. 



Kvinner og menn senior 
 
 
 

• My Game: 
Gjeldende fra 16.februar-23: 
Kamper fra juniorklassen og Lerøyserien kan strømmes av My Game. 
Alle kamper i seniorklassen fra 3.div og lavere kan strømmes av My Game, i tillegg vil 
alle kamper i NHF`s serier bli strømmet av My Game 
NHF anmoder om at ingen andre aktører eller privatpersoner filmer eller strømmer 
kamper, uansett alder, nivå og publiseringsplan. 
Privat facebookstrømming er ikke innenfor regelverket! 
 

• Eventuelt: 
Aure: har et lag som var påmeldt som «uøvd» denne sesongen- ønsket var å møte 
motstandere med samme  utgangspunkt (2.og 4.lag) Møter ofte spillere fra 1.laget til 
klubben- synes ikke dette er fair play. Lurte på om de andre klubbene i sonen har 
opplevd det samme og det hadde de.  
 
Rindal: Tok opp kampoppsettet i 9- og 10-årsserien. Hadde gjerne ønsket seg litt 
jevnere motstand og ikke ideelt å møte samme lag så mange ganger samme sesong. 
Noen er kommet litt lenger enn andre. 
Opplever lite konsekvent dømming i disse klassene, spillerne blir forvirret. 
 
Kyrksæterøra: Har opplevd svært usportslig opptreden av en aldersbestemt 
motstander i Hemnehallen, både av spillerne og lederne(voksne) 
Har også opplevd at motstander har akkurat de samme spillerne på 1. og 2. laget sitt. 
 
Orkanger: Evaluering minihåndballkvelder- Orkdal, Orkanger, Skaun og Lensvik har 
denne sesongen fått i gang kampkvelder for 6.-9-åringene. Storsuksess! Alle klubbene 
har arrangert utenom Skaun. Tilbudet ble meget godt mottatt og ønskes videreført til 
neste sesong. Da bør datoer settes tidlig slik at det er enda mer forutsigbart. 
Kamptilbud G10- svært ulikt nivå på lagene, lite motiverende for de som taper men 
også for de som vinner stort. Selv om det ikke føres mål i denne årsklassen så har 
spillerne det klart allikevel. Dette bør ses på til neste sesong. 
 
 
Møtet slutt kl 21:00 
 
Referent 
Berit Kvåle 

 

 



 


